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3836º Sessão Solene

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  11/03/2020 14:30
  Encerramento: 11/03/2020 15:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 3836 – Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e
vinte, às quatorze horas e trinta minutos, no prédio da Prefeitura Municipal de Ladário, situado na rua Corumbá,
quadra 28, Centro Político-Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município, foi realizada a Sessão Solene de
entrega de Título de Cidadania Ladarense ao Vice Almirante Carlos Eduardo Horta Arentz, Comandante do 6°
Distrito Naval. Para compor a Mesa Diretora e Presidir a Sessão Solene foi convidado o Excelentíssimo Senhor
Daniel Benzi, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO. Para compor a Mesa Diretora também
foram convidados as seguintes autoridades: O Prefeito Municipal de Ladário, Iranil de Lima Soares e o Vice-
Almirante Carlos Eduardo Horta Arentz. Para compor o plenário especial os Srs. Vereadores: Ludimir Ferreira de
Souza; Jonil Junior Gomes Barcellos e Antônio João Conde da Silva e Srs.ª Vereadoras: Delari Maria Bottega
Ebeling e   Rosiane Arnaldo. O Sr. Presidente iniciou a Sessão solicitando ao vereador Jonil Junior Gomes
Barcelloss (1° secretário) a leitura de um trecho bíblico. Em seguida solicitou ao mesmo a leitura do Decreto
Legislativo nº 382/2020. Prosseguindo o cerimonial efetuou a leitura do currículo do agraciado. Na seqüência
convidou o Sr. Presidente vereador Daniel Benzi (propositor da honraria) e o Prefeito Iranil de Lima Soares para
entregaram o Título de Cidadão Ladarense. Em seguida o Sr. Presidente falou em nome dos vereadores da 16ª
Legislatura e ressaltou os relevantes serviços prestados pelo Vice-Almirante Carlos Eduardo Horta Arentz  ao
Município de Ladário. O prefeito Iranil de Lima Soares destacou a parceria entre a Prefeitura e a Marinha do
Brasil, através do Comando do 6° Distrito Naval. Usando a palavra, o Vice-Almirante Carlos Eduardo Horta
Arentz, agradeceu o Título de Cidadão Ladarense – maior honraria do Poder Legislativo ladarense – e ressaltou
o imenso carinho pela Pérola do Pantanal. “E agradeceu a homenagem, onde comentou que aprendeu admirar o
povo hospitaleiro dessa terra, e destacou que a honraria não é só dele e sim da Marinha do Brasil que deste sua
instalação neste torrão vem contribuindo para o progresso do município de Ladário/MS, por meio de parcerias
com o poder executivo municipal. Muito obrigado por tudo”, finalizou. Retomando a palavra o Sr. Presidente
agradeceu a presença de todos por prestigiarem a solenidade de entrega de título de cidadania ladarense ao
Comandante do 6° Distrito Naval Vice – Almirante Carlos Eduardo Horta Arentz, e deu por encerrada a Sessão
Solene, onde tudo foi lavrado na presente ata que vai assinada por mim Jonil Junior Gomes Barcellos 1°
Secretário e pelo Sr. Presidente. 
 
 
Daniel Benzi                                             Jonil Junior Gomes Barcellos
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    Presidente                                                                                                  1º Secretário                

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 

Justificativa
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